



葡萄牙与瑞典生死战前,两巨星“隔空对话”

C罗 VS 伊布

2个 VS 4个

开场哨

两个只能“活”一个!当世两大顶尖高手——C罗和伊布就将遭遇如此的宿命。下个月的世界杯预选赛欧洲区附加赛,两位巨星将分别率领葡萄牙队和瑞典队进行两回合的死磕,争夺一张去巴西的门票。

谁能笑到最后?至少近来C罗和伊布都状态惊人,北京时间昨天凌晨的欧冠小组赛第三轮赛事,皇马和巴黎圣日耳曼又是依靠两人的“神迹”顺利全取三分。

C罗梅开二度

伊布首次在欧冠中表演大四喜

皇家马德里 2
 尤文图斯 1

欧战进58球 C罗超葡萄牙传奇

皇马在主场迎接尤文图斯的挑战,这场强强对话是本轮欧冠的焦点。面对意甲冠军球队,C罗成为了决定比赛结果的那一个,帮助球队2:1赢得胜利。C罗最近霸气十足,3场欧冠已打入7球,不仅将死敌梅西(4球)甩在身后,甚至比巴萨全队欧冠的总进球(6球)还要多。昨天的比赛开始才4分钟,C罗就为“银河战舰”拔得头筹。赫迪拉右侧横传,迪马利亚闪开皮尔洛直塞,C罗反越位单刀赴会,越过出击扑救的尤文门将布冯后小角度推射得手。不过,

尤文图斯在第22分钟扳平比分,博格巴后点小角度头球被西班牙国门卡西利亚斯封出,在西甲毕尔巴鄂竞技踢球时曾5次攻破皇马球门的略伦特凌空钩射入死角。为皇马打进制胜进球的还是C罗,第28分钟拉莫斯赢得点球机会,葡萄牙人冷静主罚命中。

本场比赛梅开二度后,C罗在近22场欧冠比赛中打进28球,效率惊人。而且他以58个欧洲战场进球超越了自己的前辈、葡萄牙传奇巨星尤西比奥(57球);以57个欧冠进球

超越荷兰球星范尼,跻身历史射手榜前三,仅落后于梅西和劳尔。C罗也是继因扎吉和埃尔伯之后,欧冠历史上连续3场至少打进两球的第3人。赛后(BBC体育)称,C罗58球的纪录肯定不是终点,他还会创造更多的纪录。

对于即将和瑞典队的附加赛,C罗表示伊布的球队实力很强,不过葡萄牙队有信心赢得胜利,但自己现在首先考虑的还是近期的俱乐部赛事,尤其是本周末和巴萨的“西班牙国家德比”。

巴黎圣日耳曼 5
 安德莱赫特 0

伊布演大四喜 成欧冠史上第10人

状态火热的C罗遇到的将是一个状态更加火热的伊布。就在上周末的法甲联赛中,伊布不但连入两球,还再度展示了自己的“蝎子摆尾”神功,打进一个惊世骇俗的世界波。

昨晨欧冠客场5:0战胜比利时劲旅安德莱赫特,瑞典球星更是用一个“大四喜”向远在马德里伯纳乌球场的C罗下了战书。上半场伊布就打进三球:第17分钟,范德维尔右侧传中,伊布小禁区内近距离射门得

手;5分钟后两人再度上演一样的配合,伊布灵巧地用脚后跟破门;第36分钟,伊布禁区外世界波凌空抽射完成了个人首次欧冠“帽子戏法”。伊布的第四个进球发生在第62分钟,他接莫塔的直传禁区劲射远角入网。

过去的6场比赛,伊布为“大巴黎”打进了9球。法国《队报》赛后称:“这是属于伊布的夜晚!”在欧冠的历史上,伊布是第10位能够在单场比赛中打入4球或者以上

的球员。对于瑞典国家队来说,伊布就意味着一切,他的发挥将直接决定球队的命运。所以如果能够一直将如此出色的状态保持到下个附加赛,那么瑞典队还是很有希望能够淘汰葡萄牙队这支去年欧锦赛的四强球队。在狂放的伊布看来,C罗也就不过如此,他曾经说过:“C罗不是最佳球员,他只是最佳球员之一。梅西才是这个星球上最出色的球员。” 俞炯

链接 曼联曼城 双双赢球

在本轮欧冠的其他比赛中,曼彻斯特城的两大豪门都取得了胜利。

曼联主场1:0小胜西甲的皇家社会。范佩西因伤缺阵,就像莫耶斯赛季前说的那样,这个时候就需要鲁尼站出来。果然英格兰球星成为了球队获胜的“关键先生”。虽然没有进球,但“鲁小胖”在开始仅仅69秒就迫使对手打入了乌龙球。当时鲁尼连过3人杀入禁区后射门,皮球打中远角立柱弹回,但客队的伊尼戈·马丁内斯解围时不慎将皮球挡入自家大门,这也是本场比赛的唯一进球。

曼城则在客场2:1逆转战胜了莫斯科中央陆军。主队在第32分钟取得领先,本田圭佑力压哈维·加西亚头球摆渡,托西奇禁区左侧第一时间吊射破门。阿根廷球星阿奎罗拯救了“蓝月亮”,第34分钟席尔瓦禁区左侧传中,阿圭罗小禁区边缘推射破门;曼城第42分钟,内格雷多禁区右侧在数人包夹下助攻阿圭罗头球破门。

卫冕冠军拜仁慕尼黑主场5:0大胜弱旅捷克的比尔森胜利。里贝里梅开二度;罗本赢得点球并两次助攻;格策替补出场打进在拜仁的处子球,还助攻施魏因施泰格进球。 俞炯

举重世锦赛 廖辉破两项世界纪录

昨天凌晨,在波兰举行的2013年世界举重锦标赛上,此前被禁赛两年的北京奥运会冠军廖辉夺得冠军,并一举打破了保持10年的男子69公斤级项目挺举世界纪录,以及尘封近14年之久、现存最古老的总成绩世界纪录。

这位26岁中国选手最后一次挺举举起了198公斤的重量,在赛场一片赞叹声中,两个古老的世界纪录轰然倒地。他此举打破了中国选手张国政在2003年9月创造的197公斤的挺举纪录,并以358公斤打破了保加利亚人博埃夫斯基1999年11月创造的357公斤的总成绩世界纪录——这是国际举重联合会目前所有成年举重级别中存活时间最长的总成绩世界纪录。

赛后,廖辉激动地说:“这是我感到过瘾的一次比赛,因为世界高手的竞争非常激烈,自己也经过了那么多事情,重新证明了自己。” 实习生 苑达

现代快报记者 韩飞周游

奥登复出有点“二” 热火击败鹈鹕

已经离开NBA赛场1400多天的高大中锋奥登昨天迎来了自己自2009年12月5日以来的首秀,在4分钟的上场时间内他得到两分、两个篮板,有两次失误和两个犯规。热火队则在这场季前赛较量中以108:95战胜了新奥尔良鹈鹕队。

奥登在2007年以头号新秀的身份加盟波特兰开拓者队,因为其天赋异禀而被一些媒体冠以“奥登大帝”的称号,但他在加盟NBA之后因为膝伤频发而一直不在状态,断断续续打了82场比赛之后于2009年彻底进入休整。今年8月,热火队与奥登完成签约。

奥登昨天表现平平,而詹姆斯和韦德双星闪耀,两人合力贡献52分,韦德送出了7次助攻,詹姆斯完成4次抢断。据新华社

亚洲体育舞蹈锦标赛 下月在宁举行

昨天,记者了解到,中国南京艺术体育舞蹈节——迎青奥“工行杯”2013年亚洲体育舞蹈锦标赛暨第十二届南京都市圈全国体育舞蹈公开赛将于11月2日在南京中医药大学体育馆举行。

据悉,此次比赛由世界体育舞蹈联合会、亚洲体育舞蹈联合会、国家体育总局社会体育指导中心、南京市人民政府主办,南京市体育局承办,中国体育舞蹈联合会、南京市体育舞蹈运动协会、尚舞杂志等协办。在开幕式上,南京青少年艺术体育舞蹈团将表演拉丁组合舞《盼青奥,让青春梦想起飞》;2013年世界体育舞蹈拉丁舞表演冠军法国查尔斯·埃琳娜和世界体育舞蹈标准舞表演冠军意大利普奥罗·乔安妮将作精彩表演。

现代快报记者 韩飞周游

简讯

前晚,在WTA年终总决赛上,中国“一姐”李娜直落两盘战胜意大利选手埃拉尼,取得开门红。第一盘,李娜很快进入状态,用时45分钟以6:3力拔头筹。第二盘,李娜7:6结束较量,取得对埃拉尼的六连胜。 综合